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Referat fra  ordinær generalforsamling i H.F. Bakkevang 2025 

Onsdag den 9.april kl. 17.30-21.00. 

På Elværket Åbyhøj, Thorsvej 4, 8230 Åbyhøj 

Antal fremmødte haver: 67 haver til spisning, yderligere ca 15 haver kom efter spisning.  

 

Dagsorden: 

1. Velkomst v/ formand Kurt Helgesen 

2. Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg 

3. Bestyrelsens beretning v/Kurt Helgesen 

4. Årsregnskab 2024 og budget 2025 v/kasserer Anders Heegaard. 

5. Indkomne forslag 

6. Valg af kasserer for 2 år. 

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. På valg er Troels og Ane 

8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år. Lotte og Liva er på valg. 

9. Valg af revisor for 2 år. Lene er på valg. 

10. Valg af revisorsuppleanter for 1 år. 

11 Valg af 2 medlemmer til vurderingsudvalget for 2 år. Tina og Simone er på valg. 

12 Eventuelt 

. 

1. Velkomst v/ formand Kurt Helgesen.  

Der afholdes 1 minuts stilhed for dem vi har mistet i 2024/25 

Forperson fra Aarhus Kredsen , Randi Østergaard fortæller om Kredsens arbejde. Herunder 
byggeudvalget, kontakten med Aarhus Kommune samt det vigtige i at skabe en kultur om, at det 
ikke er lovligt at overnatte i kolonihaverne i vinterhalvåret. 

 

2. Valg af dirigent, referent og stemmeudvalg. 
Susanne Winther vælges som dirigent. Ane Kjær tager referat. Stemmeudvalg. 2 fra hvert langbord. 
Dirigenten konstaterer, at GF er lovligt varslet 
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3. Bestyrelsens beretning 

Formand Kurt Helgesen fremlægger beretning, der var vedlagt indkaldelsen til GF 

4. Årsregnskab 2024 og budget 2025 v/kasserer Anders Heegaard. 

Kasserer Anders Heegaard fremlægger årsregnskabet, der var vedlagt indkaldelsen til GF 

Det bemærkes , at revisionen har gennemgået og godkendt årsregnskabet. 

Kasserer Anders Heegaard fremlægger budgettet, der var vedlagt indkaldelsen til GF 

Budgettet godkendes  

 

5. Indkomne forslag: 

Forslag 1. 

Bestyrelsen foreslår nyt pkt. 28 til ordensreglerne: 

Der kan lukkes for vandet i vinterhalvåret fra start november til sidst i marts. Bestyrelsen kan udsende 

varsel på mail til medlemmerne. 

Begrundelse: 

Vi har gennem flere vintre oplevet, at der har været brud på vandledninger, enten på rør i vejene, eller på 

rør i haverne. Konkret har der tidligere været brud med vandspild i 2 haver på hhv. 240 og 300 cbm. 

Vinteren 2024 havde vi igen et brud om vinteren. Bruddet kunne ikke lokaliseres, da der kom store 

nedbørsmængder. I alt har vi i 2024 haft et vandspild på over 500 cbm. For at imødegå vandspild, når der 

ikke er overnatning i haverne, foreslår vi, at bestyrelsen kan beslutte om der skal lukkes for vandet i 

vinterhalvåret. Bestyrelsen træffer beslutningen med almindeligt stemmeflertal, mellem de valgte 

medlemmer. 

Stiller: Bestyrelsen 

Forslag giver anledning til  afstemning: 

55 stemmer ja 

78 stemmer nej 

15 afgiver blanke stemmer  

Formand Kurt Helgesen betragter afstemningen som et mistillidsvotum til bestyrelsen, og han meddeler at 
han trækker sig som formand efter denne sæson.  
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Forslag 2. 

Forslag til opsætning af kvashegn og gamle danske træer på vores p-pladser 

Der vises på planche hvordan kvas og træer skal placeres, samt et overslag på udgifter på træer og øvrige 

indkøb ved udplantning og opstilling af kvashegn. 

Stiller: Keld have 236 

Forslag giver anledning til et udvalg bestående af Keld og Gustav, der vil arbejde videre med tiltaget og 
komme med en konkretisering. 

Forslag 3. 

Forslag: Forbygge huller i vejene. 

Beboerne skal fortsat fylde hullerne i vejene omkring deres hus, som ordningen er nu. 

Men da ordningen ikke fungerer optimalt, vil jeg foreslå, at vi også hjælper hinanden med at fylde hullerne 

op på lugedagene: 

Formål: at forebygge dyre reparationer af vejene og at vejene bliver let fremkommelige hele året: 

Aktivitet: Hver gang der er arbejdsdag, deler vi os op, så et hold fylder hullerne i vejene og et andet hold 

luger P- pladsen. Det hold der bliver først færdige, hjælper det andet hold. 

Vi kan køre gruset på 1-2 trailere, så det ikke bliver så tungt. Andre går ved siden af traileren med skovle og 

fylder hullerne. 

Det er især vigtigt, at der ikke er huller i vejene, når sæsonen starter og slutter, - da vejene bliver brugt 

ekstra meget der. 

Stiller: Lena have 248 

Forslaget falder da stiller trækker det tilbage 

Forslag 4. 

Forslag: Sommerfest, en ny tradition 

At der nedsættes et festudvalg, så vi kan afholde en kæmpe sommerfest hvert år. Eventuelt aktiviteter for 

børn og barnlige sjæle om eftermiddagen. Live musik om aftenen. Vi har et stort telt og lyskæder til 

formålet. Budget op til kr. (besluttes på GF) 

Stiller: Lena have 248 

Forslaget falder da stiller trækker det tilbage 

Forslag 5. 
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Forslag: Udskiftning af Amarturet i nogle vandbrønde 

Amarturet skiftes i de vandbrønde, hvor det ikke er muligt at få tilføjet en ventil. Det er et stort problem, at 

det ikke er muligt at tømme alt vandet i rørene uden en ventil. Rørene kan springe, hvis de ikke er gravet 

ned i en frostsikker dybde. 

Under opvarmede bygninger er frostfri dybde normalt 0,9 m under terræn. Under fritstående fundamenter 

er frostfri dybde normalt 1,2 m under terræn. Frostfri dybde kan dog afhænge af jordtypen. 

Udskiftning koster op til 3-4000 kr. (overslag) 

                 Stiller: Lena have 248 

                 Problemet skal undersøges nærmere, - Lars vil være behjælpelig med at undersøge det. 

 

6. Valg af kasserer for 2 år 

Anders Heegaard genopstiller og  modtager valg 

 

7. Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer for 2 år. På valg er Troels og Ane 

Lotte, have 207 modtager valg  

Thomas, have 215 modtager valg 

 

8. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter for 1 år. På valg er Lotte og Liva 

Liva genopstiller og modtager valg 

Marianne modtager valg. 

 

9. Valg af revisor for 2 år. 

Lene have 190 genopstiller og modtager valg 

 

10. Valg af revisorsuppleanter for 1 år. 
a. Finn have 199 genstiller og modtog valg. 

 

11. Valg af 2 medlemmer til vurderingsudvalget for 2 år. Tina og Simone er på valg. 

Begge genopstiller og modtager valg. 
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12. Eventuelt 
 Asbest, det er svært at se hvornår tagplader indeholder asbest. Susanne vil hænge materiale op for 

håndtering af asbestaffald. 
 Der skal vælges en ny vejforperson i gult område. Pernille indkalder snart alle vejforpersoner til 

møde. 
 Der nedsættes et skilteudvalg, da vejskiltene trænger til en omgang maling . Pernille er 

initiativtager. 
 Hjertestartere. Det skal kortlægges hvor der er hjertestartere i området. Dernæst tage stilling til om 

der søges om hjertestarter i Bakkevang . Trygfonden 
 Parkering: Det er observeret at flere biler holder ureglementeret, da Vesterled har parkering 

overvåget af p-vagt. 
 Der er sommerfest d. 24 maj, medlemmer tilslutter sig Liva for arrangementet..  

 

 

Underskrevet af bestyrelsen på bestyrelsesmøde den 6.5.2025 

Formand Kurt Helgesen, have 201 

Næstformand Lotte Winther, have 207 

Kasserer Anders Heegaard, have 313 

Bestyrelsesmedlem Thomas Oliver Eilertsen, have 215 

Bestyrelsesmedlem Keld Olsen, have 236 

Bestyrelsesmedlem Marbella Santana Pedersen, have 238 

Bestyrelsesmedlem Morten Daugaard, have 277 


